



明晚7星彩奖池为**2.78亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广东体彩助学活动送来新书、新器材、助学金

湛江小伙伴收到“知识+运动”大礼包

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 公益传递温暖,责任践行初心。近日,2025年广东体彩“情系山区 送书助学”活动走进湛江市徐闻县第七小学,为学校师生送去书籍和体育器材,捐助教育助学金,为乡村振兴、乡村教育发展添“彩”助力。

公益体彩助力乡村教育事业

一大早,“情系山区 送书助学”的旗帜便在徐闻县第七小学内迎风招展,学生们身着整齐的校服,佩戴鲜艳的红领巾,参加活动。

在活动中,湛江市文化广电旅游体育局党组成员、副局长林洪强分享名人历史故事,勉励同学们以优秀名人为榜样,树立远大理想,珍惜学习机会,努力成为对社会有贡献的人。

广东省体育彩票管理中心湛江分中心党支部书记、主任陈日胜发言表示,中国体育彩票始终秉持“来之于民、用之于民”的宗旨,积极投身社会公益事业。他希望通过此次微光行动,借助体彩公益影响力,为乡村的教育事业尽一份力,并激励孩子们努力学习、健康成长。

送书助学守护孩子健康成长

活动现场,参会嘉宾向学校师生捐赠了体育器材、图书和教育助学金。

崭新的乒乓球桌、毽球、跳绳等体育器材让校园的操场焕发新的活力;爱心图书室里的图书涵盖文学、科普、历史、艺术等多个领域,为孩子们提供拓宽视野、启迪心灵的精神食粮;爱心资助让孩子们感受到来自社会的关爱和温暖,激励他们努力学习。

本次活动中,广东省体育彩票中心为徐闻县第七小学捐赠了3000册新图书及配套书架,并建立“爱心图书



室”;湛江市体彩中心为学校30名困难学生各发放教育助学金1000元,并向学校捐赠一批体育活动器材。

活力校园点亮山区希望之光

仪式结束后,校园里焕发出新的活力。同学们在老师带领下走进爱心图书室,仔细挑选、小心翼翼地翻阅着崭新的图书,时而低声交流,时而会心一笑,沉浸在知识的海洋中。

与此同时,操场上传来阵阵欢笑声,同学们在体育老师的指导下使用新捐赠的器材上课。篮球架前,孩子们排着队练习投篮;操场上,有的同学踢毽子、有的玩呼啦圈、有的踢球,欢乐的声音此起彼伏。这些崭新的体育器材丰富了体育课的内容,也点燃了孩子们的运动热情。

徐闻县第七小学校长郑文彬激动地表示,“情系山区 送书助学”简短八个字却有着沉甸甸的分量。这些体育器材和图书将为孩子们打开更广阔的世界,而教育助学金更是为困难学生送去了希望。学校将充分发挥这些物

资的作用,同时教育学生懂得感恩,将爱心传递下去。

近年来,湛江体彩持续助力重大体育赛事以及全民健身、教育助学、乡村振兴等社会公益事业,日益彰显中国体育彩票的社会责任与担当。从2022年至今,湛江体彩以“公益体彩 快乐操场”“情系山区 送书助学”等主题开展公益活动,共资助湛江市地区学校3所,捐赠图书1万多册、运动器材数批次。

本次活动由广东省体育彩票中心、广东省教育基金会联合主办,广东省体育彩票管理中心湛江分中心协办。湛江市文化广电旅游体育局党组成员、副局长林洪强,广东省体育彩票管理中心湛江分中心党支部书记、主任陈日胜,徐闻县文化广电旅游体育局副局长彭元顺,徐闻县教育局副局长林久怀,徐闻县第七小学党支部书记兼校长郑文彬共同参加捐赠仪式,并为“爱心图书室”揭牌。湛江市体彩中心工作人员和徐闻县部分体彩实体店代销者参加并见证此活动。

“中国体育彩票杯”梅州田径公开赛顺利举行 曾宪梓体育场内 349位健儿全力夺标

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 近日,2025中国田径大众达标系列赛暨“中国体育彩票杯”梅州田径公开赛在梅州市梅县区曾宪梓体育场顺利举行。

中国田径大众达标系列赛是面向全国普通群众的体育赛事活动,旨在

通过竞技比赛的形式推广全民健身理念,提升群众参与体育运动的积极性。

此次公开赛是梅州市首次承办的全国性田径赛事,共吸引了来自12个省、自治区、直辖市的349名大众运动员参赛,其中有来自北京体育大学、广州体育学院、韩山师范学院、上杭专职

等高等院校的专业选手,充分展现了赛事的高水平竞技风采。

中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极投身于公益事业和体育事业。梅州体彩将继续助力梅州市体育事业的发展,为更多体育爱好者提供展示自我、挑战自我的平台。

“蝴蝶”带来特大洪灾,肇庆怀集县城80%以上区域遭水浸 肇庆体彩“清淤突击队”驰援抗灾一线

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 受今年第1号台风“蝴蝶”及持续性强降雨影响,肇庆市怀集县遭遇特大洪灾,县城80%以上区域遭受水浸。当地众多体彩实体店受到严重影响,店内设施、设备等物资出现不同程度损坏,经营一度陷入停滞。

6月19日,肇庆体彩第一时间成立助力复工复产帮扶工作小组,并制定帮扶方案,迅速筹备物资。6月20日,肇庆市体彩中心党支部书记、主任俞喆带队一行12人到怀集县支援清淤工

作,并送来了许多抗灾物资。

帮扶小组到达怀集县后,分组深入清淤一线:一组支援怀集县体育中心的清淤工作,另一组前往受灾体彩实体店,了解销售人员生活生产情况,查看店面受损情况,助力实体店灾后清淤工作。同时,帮扶小组为实体店运来抗灾物资,包括八宝粥、纯净水、方便面、消毒液等用品,指导体彩店复工复产。

受助实体店的代销者表示:“这是我从业以来遇到的最严重的内涝积水情



况,店外的汽车被水浸泡,电脑、电器都被损坏。衷心感谢肇庆市文广旅体局和肇庆体彩在关键时刻的及时援助!”

开奖信息

超级大乐透 第2025071期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025166期

中奖号码 6 9 6

排列5

中奖号码 6 9 6 6 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5.53亿元

6月16日至22日,当周7星彩开奖3期(第25068期至第25070期),通过5705万元销量,筹集2111万元公益金。当周销量比上年同期增加317万元,增长5.89%。当周没有开出一等奖,奖池于第25069期开奖后超过3亿元。第25070期一等奖、二等奖奖金分配比例倒置,当期没有开出一等奖,二等奖开出4注,单注奖金超过100万元,达115万余元。截至第25070期开奖结束,7星彩在2025年已开出34注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25157期至第25163期),通过3.35亿元销量,筹集1.13亿元公益金。当周销量比上年同期增加3680万元,增长12.33%。当周仅有1期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第25157期至第25163期),通过1.61亿元销量,筹集5975万元公益金。当周销量比上年同期增加1808万元,增长12.60%。当周开出859注10万元大奖,共有2期返奖率超过49%,其中6月22日开奖的第25163期返奖率达155%。截至第25163期开奖结束,排列5在2025年已开出17429注一等奖,其中包括16352注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.53亿元,筹集公益金1.94亿元。